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	Participation de votre enfant à une animation numérique du Future Classroom Lab HEP 
du canton de Vaud



Lausanne, le … …. 2023
Établissement scolaire:  nom et adresse de l'établissement
Concerne : 

Autorisation de publication de photographies de votre enfant sur le site web et les réseaux sociaux du fcl.hepl.ch

Votre enfant va participer à une animation numérique proposée par le Future Classroom lab de la Haute École pédagogique du canton Vaud. Ces animations permettent aux élèves d’acquérir des compétences du nouveau plan d’études d’éducation numérique dans un environnement sécurisé et ludique. 

En cette période de pandémie, nous vous remercions de donner à votre enfant un goûter et si possible une bouteille d’eau, puisque nous n’avons pas actuellement le droit de servir de collations. 

Lors de nos animations, nous réalisons des prises d’images que nous publions ensuite sur notre site web à fcl.hepl.ch et les réseaux sociaux associés. Vous recevrez un lien pour accéder à ces images, ce qui vous permettra de mieux connaître le travail effectué par votre enfant. 

La Haute école pédagogique du canton de Vaud s’engage à respecter l’identité numérique de votre enfant : nous photographions les enfants en groupe ou de dos. La page web ne contient aucune information susceptible de rendre identifiable votre enfant (nom, etc.). Les images ne seront en aucun cas vendues, dénaturées, ni détournées de leur contexte.

Nous vous remercions donc de nous signaler si nous pouvons photographier votre enfant selon les conditions précisées ci-dessus, en retournant le coupon ci-joint, daté, et signé, à l’enseignant.e de votre enfant. 
En cas de refus de votre part, nous veillerons à ce que votre enfant ne soit pas photographié. 
En cas d’accord, vous pouvez en tout temps nous contacter pour que nous retirions les images de votre enfant. 
En attendant le plaisir de recevoir votre enfant, nous vous transmettons nos salutations les meilleures. 

Pour le Future Classroom lab

Stephanie Burton, Claire Matti et Guillaume Bonvin

Coupon à rapporter à l’enseignant.e.s de votre enfant à la date demandée:

Je soussigné(e) : 
Nom : 
 

Prénom : 


Adresse : 


Code postal : 
 localité : 



Répondant.e légal.e de  : 


Classe :


Cochez ce qui convient : 

	
	autorise la publication sur le site Internet fcl.hepl.ch et les réseaux sociaux associés des images représentant mon enfant. J'ai bien noté que je peux à tout moment faire retirer ces images en m'adressant à fcl@hepl.ch  

	
	n'autorise pas la publication d’images de mon enfant.


Lieu : 



Date : 



Signature du représentant.e légal.e : 



Signature de l’enfant : 



https://fcl.hepl.ch | fcl@hepl.ch
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